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Q2 - Questionário aos Alunos dos 2.º e 3.º Ciclos e Secundário

Escola Secundária de Caldas das Taipas, Guimarães

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. As tarefas que realizo nas aulas são interessantes e ajudam-me a aprender. 271 34,8 429 55,1 64 8,2 12 1,5 3 0,4

02. Os professores apoiam os alunos quando têm dificuldades em aprender. 433 55,6 292 37,5 47 6,0 5 0,6 2 0,3

03. Sou incentivado a melhorar o meu desempenho escolar. 391 50,2 314 40,3 62 8,0 8 1,0 4 0,5

04. Avalio o meu trabalho nas aulas. 188 24,1 445 57,1 115 14,8 28 3,6 3 0,4

05. Nas aulas, a avaliação contribui para melhorar o meu trabalho. 317 40,7 385 49,4 59 7,6 16 2,1 2 0,3

06. Sou incentivado a apresentar as minhas ideias para melhorar as aulas. 191 24,5 399 51,2 158 20,3 29 3,7 2 0,3

07. Sou motivado a pesquisar para alargar os meus conhecimentos. 280 35,9 401 51,5 85 10,9 9 1,2 4 0,5

08. Na escola realizo trabalhos práticos e experiências. 288 37,0 341 43,8 119 15,3 27 3,5 4 0,5

09. Recorro à biblioteca escolar para enriquecer os conhecimentos. 41 5,3 145 18,6 341 43,8 247 31,7 5 0,6

10.  Na escola uso os computadores/tablets para realizar tarefas escolares. 345 44,3 250 32,1 137 17,6 42 5,4 5 0,6

11. Na escola participo em projetos ligados à saúde e ao bem-estar. 94 12,1 360 46,2 233 29,9 86 11,0 6 0,8

12. Na escola sou incentivado a participar em ações de solidariedade e cidadania. 180 23,1 387 49,7 166 21,3 43 5,5 3 0,4

13. Faço trabalhos de grupo na sala de aula. 465 59,7 289 37,1 21 2,7 1 0,1 3 0,4

14. Tenho oportunidades para apresentar alguns dos meus trabalhos, na escola ou na comunidade. 268 34,4 383 49,2 100 12,8 23 3,0 5 0,6

15. Na escola sou apoiado para fazer as minhas escolhas de orientação escolar e profissional. 314 40,3 352 45,2 91 11,7 13 1,7 9 1,2

16. Os adultos da minha escola ajudam os alunos que precisam. 344 44,2 348 44,7 70 9,0 9 1,2 8 1,0

17. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre uns e outros. 276 35,4 383 49,2 90 11,6 24 3,1 6 0,8

18. Os alunos sabem estar de forma adequada nos diferentes espaços escolares. 188 24,1 475 61,0 90 11,6 19 2,4 7 0,9

19. Os professores resolvem bem as situações de indisciplina. 246 31,6 407 52,2 101 13,0 19 2,4 6 0,8

20. São pedidas aos alunos sugestões de melhoria para o funcionamento da escola. 206 26,4 418 53,7 119 15,3 29 3,7 7 0,9

21. O ambiente da minha escola é acolhedor. 313 40,2 366 47,0 75 9,6 20 2,6 5 0,6

22. Sinto-me seguro na escola. 509 65,3 214 27,5 34 4,4 13 1,7 9 1,2

23. Gosto da minha escola. 289 37,1 354 45,4 87 11,2 42 5,4 7 0,9

Total de questionários 779

35,9% 45,4% 13,8% 4,3% 0,6%

Muitas vezes Às vezes Raramente Nunca Não Responde
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01. As tarefas que realizo nas aulas são interessantes e

ajudam-me a aprender.

02. Os professores apoiam os alunos quando têm

dificuldades em aprender.

03. Sou incentivado a melhorar o meu desempenho

escolar.

04. Avalio o meu trabalho nas aulas.

05. Nas aulas, a avaliação contribui para melhorar o

meu trabalho.

06. Sou incentivado a apresentar as minhas ideias para

melhorar as aulas.

07. Sou motivado a pesquisar para alargar os meus

conhecimentos.

08. Na escola realizo trabalhos práticos e experiências.

09. Recorro à biblioteca escolar para enriquecer os

conhecimentos.

10. Na escola uso os computadores/tablets para

realizar tarefas escolares.

11. Na escola participo em projetos ligados à saúde e

ao bem-estar.

12. Na escola sou incentivado a participar em ações

de solidariedade e cidadania.

13. Faço trabalhos de grupo na sala de aula.

14. Tenho oportunidades para apresentar alguns dos

meus trabalhos, na escola ou na comunidade

15. Na escola sou apoiado para fazer as minhas

escolhas de orientação escolar e profissional.

16. Os adultos da minha escola ajudam os alunos que

precisam.

17. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre

uns e outros.

18. Os alunos sabem estar de forma adequada nos

diferentes espaços escolares.

19. Os professores resolvem bem as situações de

indisciplina.

20. São pedidas aos alunos sugestões de melhoria para

o funcionamento da escola.

21. O ambiente da minha escola é acolhedor.

22. Sinto-me seguro na escola.

23. Gosto da minha escola.

Q2 - Questionário aos Alunos 
(779 respostas)

Muitas vezes Às vezes Raramente Nunca Não responde
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0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

01. As tarefas que realizo nas aulas são interessantes e

ajudam-me a aprender.

02. Os professores apoiam os alunos quando têm

dificuldades em aprender.

03. Sou incentivado a melhorar o meu desempenho

escolar.

04. Avalio o meu trabalho nas aulas.

05. Nas aulas, a avaliação contribui para melhorar o

meu trabalho.

06. Sou incentivado a apresentar as minhas ideias para

melhorar as aulas.

07. Sou motivado a pesquisar para alargar os meus

conhecimentos.

08. Na escola realizo trabalhos práticos e experiências.

09. Recorro à biblioteca escolar para enriquecer os

conhecimentos.

10. Na escola uso os computadores/tablets para

realizar tarefas escolares.

11. Na escola participo em projetos ligados à saúde e

ao bem-estar.

12. Na escola sou incentivado a participar em ações

de solidariedade e cidadania.

13. Faço trabalhos de grupo na sala de aula.

14. Tenho oportunidades para apresentar alguns dos

meus trabalhos, na escola ou na comunidade

15. Na escola sou apoiado para fazer as minhas

escolhas de orientação escolar e profissional.

16. Os adultos da minha escola ajudam os alunos que

precisam.

17. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre

uns e outros.

18. Os alunos sabem estar de forma adequada nos

diferentes espaços escolares.

19. Os professores resolvem bem as situações de

indisciplina.

20. São pedidas aos alunos sugestões de melhoria para

o funcionamento da escola.

21. O ambiente da minha escola é acolhedor.

22. Sinto-me seguro na escola.

23. Gosto da minha escola.

3,26

3,58

3,15

3,02

3,29

2,97

3,23

3,15

1,97

3,16

2,60

2,60

3,57

3,16

3,26

3,33

3,18

3,08

3,14

3,04

3,26

3,58

3,15

Questionário aos alunos 

Valor médio das respostas por item na escala de 1 a 4:
1- Nunca; 2- Raramente; 3 - Às vezes; 4 - Muitas vezes

Para o cálculo do valor médio não foram considerados os alunos com a 

indicação  "Não responde"

Inferior a 2 Entre 2 e 2,9 Igual ou superior a 3



Q3 - Questionário aos trabalhadores docentes

Escola Secundária de Caldas das Taipas, Guimarães

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno do projeto educativo. 43 44,3 48 49,5 3 3,1 2 2,1 1 1,0 0 0,0

02. Os docentes estão ativamente envolvidos na consecução da visão que orienta a ação da escola. 39 40,2 47 48,5 4 4,1 2 2,1 3 3,1 2 2,1

03. O trabalho colaborativo entre docentes é efetivo. 26 26,8 56 57,7 11 11,3 2 2,1 2 2,1 0 0,0

04. Os docentes utilizam mecanismos de autorregulação das suas práticas pedagógicas. 29 29,9 58 59,8 3 3,1 0 0,0 7 7,2 0 0,0

05. As lideranças promovem mudanças significativas para a melhoria da escola. 36 37,1 47 48,5 8 8,2 1 1,0 5 5,2 0 0,0

06. As lideranças valorizam os contributos dos docentes para o bom funcionamento da escola. 34 35,1 45 46,4 13 13,4 2 2,1 2 2,1 1 1,0

07. As lideranças gerem bem os conflitos. 28 28,9 48 49,5 12 12,4 1 1,0 8 8,2 0 0,0

08. Os docentes são auscultados e participam na autoavaliação da escola. 43 44,3 39 40,2 7 7,2 1 1,0 7 7,2 0 0,0

09. A autoavaliação da escola contribui para a melhoria dos processos de ensino e de aprendizagem. 40 41,2 38 39,2 8 8,2 1 1,0 9 9,3 1 1,0

10. Os recursos educativos são otimizados para o desenvolvimento dos processos de ensino e de aprendizagem.  45 46,4 44 45,4 5 5,2 0 0,0 3 3,1 0 0,0

11. Os projetos da escola contribuem para a formação pessoal e autonomia das crianças e dos alunos. 50 51,5 42 43,3 3 3,1 0 0,0 0 0,0 2 2,1

12. O processo de ensino e aprendizagem prevê estratégias diversificadas em função das necessidades das crianças e dos 

alunos. 
47 48,5 45 46,4 2 2,1 0 0,0 2 2,1 1 1,0

13. A oferta educativa é adequada às necessidades de formação dos alunos. 36 37,1 51 52,6 3 3,1 0 0,0 6 6,2 1 1,0

14. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor. 54 55,7 29 29,9 9 9,3 2 2,1 2 2,1 1 1,0

15. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo. 58 59,8 34 35,1 2 2,1 1 1,0 1 1,0 1 1,0

16. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 31 32,0 44 45,4 9 9,3 1 1,0 11 11,3 1 1,0

17. A escola promove a realização de formação adequada às prioridades pedagógicas. 43 44,3 41 42,3 6 6,2 1 1,0 5 5,2 1 1,0

18. A escola contribui para o desenvolvimento da comunidade envolvente. 35 36,1 47 48,5 3 3,1 1 1,0 10 10,3 1 1,0

19. Os circuitos de comunicação e informação são eficazes. 45 46,4 41 42,3 7 7,2 1 1,0 2 2,1 1 1,0

20. Gosto de trabalhar nesta escola. 43 44,3 38 39,2 4 4,1 3 3,1 7 7,2 2 2,1

Total de questionários 97

0,8%

Concordo 

Totalmente
Concordo Discordo

Discordo 

Totalmente
Não Sei Não Responde

41,5% 45,5% 6,3% 1,1% 4,8%
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46,4%

52,6%

29,9%

35,1%
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01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno do

projeto educativo.

02. Os docentes estão ativamente envolvidos na

consecução da visão que orienta a ação da escola

03. O trabalho colaborativo entre docentes é efetivo.

04. Os docentes utilizam mecanismos de autorregulação

das suas práticas pedagógicas.

05. As lideranças promovem mudanças significativas para a

melhoria da escola.

06. As lideranças valorizam os contributos dos docentes

para o bom funcionamento da escola.

07. As lideranças gerem bem os conflitos.

08. Os docentes são auscultados e participam na

autoavaliação da escola.

09. A autoavaliação da escola contribui para a melhoria

dos processos de ensino e de aprendizagem.

10. Os recursos educativos são otimizados para o

desenvolvimento dos processos de ensino e de…

11. Os projetos da escola contribuem para a formação

pessoal e autonomia das crianças e dos alunos

12. O processo de ensino e aprendizagem prevê estratégias

diversificadas em função das necessidades das crianças…

13. A oferta educativa é adequada às necessidades de

formação dos alunos.

14. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor.

15. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo.

16. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

17. A escola promove a realização de formação adequada

às prioridades pedagógicas.

18. A escola contribui para o desenvolvimento da

comunidade envolvente.

19. Os circuitos de comunicação e informação são

eficazes.

20. Gosto de trabalhar nesta escola.

Q3 - Questionário aos Docentes
(97 respostas)

Concordo totalmente Concordo Discordo Discordo totalmente Não sabe Não responde
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0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno

do projeto educativo.

02. Os docentes estão ativamente envolvidos na

consecução da visão que orienta a ação da escola

03. O trabalho colaborativo entre docentes é efetivo.

04. Os docentes utilizam mecanismos de autorregulação

das suas práticas pedagógicas.

05. As lideranças promovem mudanças significativas

para a melhoria da escola.

06. As lideranças valorizam os contributos dos docentes

para o bom funcionamento da escola.

07. As lideranças gerem bem os conflitos.

08. Os docentes são auscultados e participam na

autoavaliação da escola.

09. A autoavaliação da escola contribui para a melhoria

dos processos de ensino e de aprendizagem.

10. Os recursos educativos são otimizados para o

desenvolvimento dos processos de ensino e de…

11. Os projetos da escola contribuem para a formação

pessoal e autonomia das crianças e dos alunos

12. O processo de ensino e aprendizagem prevê

estratégias diversificadas em função das necessidades…

13. A oferta educativa é adequada às necessidades de

formação dos alunos.

14. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor.

15. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo.

16. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

17. A escola promove a realização de formação

adequada às prioridades pedagógicas.

18. A escola contribui para o desenvolvimento da

comunidade envolvente.

19. Os circuitos de comunicação e informação são

eficazes.

20. Gosto de trabalhar nesta escola.

3,38

3,34

3,12

3,29

3,28

3,18

3,16

3,38

3,34

3,43

3,49

3,48

3,37

3,44

3,57

3,24

3,38

3,35

3,38

3,38

Questionário aos docentes  

Valor médio das respostas por item na escala de 1 a 4:
1- Discordo totalmente; 2- Discordo; 3 - Concordo; 4 - Concordo totalmente

Para o cálculo do valor médio não foram considerados os docentes que 

responderam "Nao sabe" e "Não 

Inferior a 2 Entre 2 e 2,9 Igual ou superior a 3



Q4 - Questionário aos trabalhadores não docentes

Escola Secundária de Caldas das Taipas, Guimarães

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno do seu projeto educativo. 16 41,0 20 51,3 0 0,0 0 0,0 3 7,7 0 0,0

02. Os trabalhadores não docentes estão envolvidos no cumprimento dos objetivos do projeto educativo da escola. 12 30,8 24 61,5 1 2,6 0 0,0 2 5,1 0 0,0

03. As lideranças promovem mudanças significativas para a melhoria da escola. 8 20,5 25 64,1 5 12,8 0 0,0 1 2,6 0 0,0

04. As lideranças valorizam os contributos dos trabalhadores não docentes para o bom funcionamento da escola. 13 33,3 16 41,0 7 17,9 1 2,6 2 5,1 0 0,0

05. As lideranças gerem bem os conflitos. 7 17,9 18 46,2 10 25,6 1 2,6 3 7,7 0 0,0

06. Os trabalhadores não docentes participam na autoavaliação da escola. 13 33,3 20 51,3 3 7,7 1 2,6 2 5,1 0 0,0

07. Os recursos são adequados para as atividades desenvolvidas na escola. 9 23,1 26 66,7 2 5,1 1 2,6 1 2,6 0 0,0

08. Os critérios de distribuição de serviço dos trabalhadores não docentes são claros e adequados. 9 23,1 21 53,8 5 12,8 2 5,1 2 5,1 0 0,0

09. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor. 11 28,2 22 56,4 4 10,3 2 5,1 0 0,0 0 0,0

10. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo. 8 20,5 27 69,2 1 2,6 0 0,0 1 2,6 2 5,1

11. A escola desenvolve projetos que contribuem para o desenvolvimento das crianças e dos alunos. 14 35,9 21 53,8 1 2,6 0 0,0 3 7,7 0 0,0

12. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 7 17,9 28 71,8 0 0,0 0 0,0 4 10,3 0 0,0

13. O trabalho desenvolvido pelos trabalhadores não docentes é reconhecido e valorizado na comunidade escolar. 6 15,4 15 38,5 13 33,3 0 0,0 4 10,3 1 2,6

14. Os trabalhadores não docentes são incentivados a fazer a autoavaliação do seu trabalho. 8 20,5 22 56,4 5 12,8 0 0,0 4 10,3 0 0,0

15. A escola promove a realização de formação adequada às necessidades. 10 25,6 24 61,5 4 10,3 0 0,0 1 2,6 0 0,0

16. A escola contribui para o desenvolvimento da comunidade. 15 38,5 23 59,0 0 0,0 0 0,0 1 2,6 0 0,0

17. Os circuitos de comunicação e informação são eficazes. 9 23,1 25 64,1 2 5,1 2 5,1 1 2,6 0 0,0

18. Gosto de trabalhar nesta escola. 17 43,6 22 56,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Total de questionários 39

0,4%

Concordo 

Totalmente
Concordo Discordo

Discordo 

Totalmente
Não Sei Não Responde

27,4% 56,8% 9,0% 1,4% 5,0%
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5,1%

2,6%

5,1%

7,7%

5,1%

2,6%

5,1%

2,6%

7,7%

10,3%

10,3%

10,3%

2,6%

2,6%

2,6%

5,1%

2,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno

do projeto educativo.

02. Os trabalhadores não docentes estão envolvidos no

cumprimento dos objetivos do projeto educativo da

escola

03. As lideranças promovem mudanças significativas para

a melhoria da escola.

04. As lideranças valorizam os contributos dos

trabalhadores não docentes para o bom funcionamento

da escola

05. As lideranças gerem bem os conflitos.

06. Os trabalhadores não docentes participam na

autoavaliação da escola.

07. Os recursos são adequados para as atividades

desenvolvidas na escola.

08. Os critérios de distribuição de serviço dos

trabalhadores não docentes são claros e adequados.

09. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor.

10. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo.

11. A escola desenvolve projetos que contribuem para o

desenvolvimento das crianças e dos alunos.

12. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

13. O trabalho desenvolvido pelos trabalhadores não

docentes é reconhecido e valorizado na comunidade

escolar.

14. Os trabalhadores não docentes são incentivados a

fazer a autoavaliação do seu trabalho.

15. A escola promove a realização de formação

adequada às necessidades.

16. A escola contribui para o desenvolvimento da

comunidade.

17. Os circuitos de comunicação e informação são

eficazes.

18. Gosto de trabalhar nesta escola.

Q4 - Questionário aos Não Docentes
(39 respostas)

Concordo totalmente Concordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não responde
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0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

01. A escola mobiliza a comunidade educativa em torno do

projeto educativo.

02. Os trabalhadores não docentes estão envolvidos no

cumprimento dos objetivos do projeto educativo da escola

03. As lideranças promovem mudanças significativas para a

melhoria da escola.

04. As lideranças valorizam os contributos dos trabalhadores

não docentes para o bom funcionamento da escola

05. As lideranças gerem bem os conflitos.

06. Os trabalhadores não docentes participam na

autoavaliação da escola.

07. Os recursos são adequados para as atividades

desenvolvidas na escola.

08. Os critérios de distribuição de serviço dos trabalhadores

não docentes são claros e adequados.

09. A escola propicia um ambiente escolar acolhedor.

10. A escola propicia um ambiente escolar inclusivo.

11. A escola desenvolve projetos que contribuem para o

desenvolvimento das crianças e dos alunos.

12. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

13. O trabalho desenvolvido pelos trabalhadores não

docentes é reconhecido e valorizado na comunidade…

14. Os trabalhadores não docentes são incentivados a fazer

a autoavaliação do seu trabalho.

15. A escola promove a realização de formação adequada

às necessidades.

16. A escola contribui para o desenvolvimento da

comunidade.

17. Os circuitos de comunicação e informação são eficazes.

18. Gosto de trabalhar nesta escola.

3,44

3,30

3,08

3,11

2,86

3,22

3,13

3,00

3,08

3,19

3,36

3,20

2,79

3,09

3,16

3,39

3,08

3,44

Questionário aos Não Docentes

Valor médio das respostas por item na escala de 1 a 4:
1- Discordo totalmente; 2- Discordo; 3 - Concordo; 4 - Concordo totalmente

Para o cálculo do valor médio não foram considerados os Não Docentes referenciados com "Não 

sei" e "Não responde"

Inferior a 2 Entre 2 e 2,9 Igual ou superior a 3

 

 

 



Q6 - Questionário aos Pais e Encarregados de Educação

Escola Secundária de Caldas das Taipas, Guimarães

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. Conheço o projeto educativo da escola. 109 19,7 343 62,1 32 5,8 18 3,3 48 8,7 2 0,4

02. Participei na elaboração do projeto educativo da escola. 35 6,3 156 28,3 166 30,1 95 17,2 97 17,6 3 0,5

03. Sou incentivado a acompanhar a vida escolar do meu filho. 339 61,4 202 36,6 8 1,4 1 0,2 2 0,4 0 0,0

04. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. 218 39,5 313 56,7 15 2,7 0 0,0 6 1,1 0 0,0

05. Os responsáveis da escola são acessíveis e disponíveis. 233 42,2 293 53,1 14 2,5 0 0,0 11 2,0 1 0,2

06. Os responsáveis promovem o bom funcionamento da escola. 197 35,7 328 59,4 10 1,8 1 0,2 16 2,9 0 0,0

07. O meu filho é incentivado a melhorar sempre os seus resultados escolares. 278 50,4 242 43,8 12 2,2 1 0,2 7 1,3 12 2,2

08. O meu filho é apoiado e incentivado a ultrapassar as suas dificuldades. 236 42,8 270 48,9 23 4,2 1 0,2 8 1,4 14 2,5

09. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias para a inclusão do meu educando. 151 27,4 312 56,5 54 9,8 7 1,3 16 2,9 12 2,2

10. Sou informado sobre as aprendizagens realizadas pelo meu filho. 230 41,7 283 51,3 21 3,8 4 0,7 4 0,7 10 1,8

11. Sou esclarecido sobre a avaliação das aprendizagens do meu filho. 248 44,9 265 48,0 19 3,4 2 0,4 4 0,7 14 2,5

12. Conheço os projetos da escola em que o meu filho está envolvido.  204 37,0 299 54,2 22 4,0 5 0,9 11 2,0 11 2,0

13. O meu filho participa em atividades culturais da escola. 112 20,3 300 54,3 73 13,2 16 2,9 39 7,1 12 2,2

14. O meu filho participa em atividades científicas da escola.  74 13,4 239 43,3 129 23,4 42 7,6 54 9,8 14 2,5

15. O meu filho participa em atividades artísticas da escola. 54 9,8 233 42,2 143 25,9 43 7,8 67 12,1 12 2,2

16. O meu filho participa em atividades desportivas da escola. 119 21,6 264 47,8 100 18,1 26 4,7 28 5,1 15 2,7

17. O professor/diretor de turma do meu filho faz uma boa ligação à família. 295 53,4 213 38,6 18 3,3 1 0,2 9 1,6 16 2,9

18. Os recursos educativos da escola são bem utilizados para as aprendizagens dos alunos. 166 30,1 320 58,0 24 4,3 0 0,0 28 5,1 14 2,5

19. O ambiente da escola promove o bem-estar do meu filho. 159 28,8 335 60,7 16 2,9 6 1,1 19 3,4 17 3,1

20. A escola promove o respeito pelas diferenças. 190 34,4 305 55,3 10 1,8 3 0,5 26 4,7 18 3,3

21. A escola resolve bem as situações de indisciplina. 120 21,7 307 55,6 29 5,3 8 1,4 69 12,5 19 3,4

22. O meu filho sente-se seguro na escola. 210 38,0 299 54,2 7 1,3 3 0,5 16 2,9 17 3,1

23. Participo na autoavaliação da escola. 133 24,1 298 54,0 48 8,7 14 2,5 41 7,4 18 3,3

24. Gosto que o meu filho frequente esta escola. 261 47,3 267 48,4 4 0,7 2 0,4 2 0,4 16 2,9

Total de questionários 552

1,7%

Concordo 

Totalmente
Concordo Discordo

Discordo 

Totalmente
Não Sei Não Responde

33,0% 49,7% 8,6% 2,6% 4,5%
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19,7%

6,3%

61,4%

39,5%

42,2%

35,7%

50,4%

42,8%

27,4%

41,7%

44,9%

37,0%

20,3%

13,4%

9,8%

21,6%

53,4%

30,1%

28,8%

34,4%

21,7%

38,0%

24,1%

47,3%

62,1%

28,3%

36,6%

56,7%

53,1%

59,4%

43,8%

48,9%

56,5%

51,3%

48,0%

54,2%

54,3%

43,3%

42,2%

47,8%

38,6%

58,0%

60,7%

55,3%

55,6%

54,2%

54,0%

48,4%

5,8%

30,1%

1,…

2,7%

2,5%

1,8%

2,2%

4,2%

9,8%

3,8%

3,4%

4,0%

13,2%

23,4%

25,9%

18,1%

3,3%

4,3%

2,9%

1,8%

5,3%

1,3%

8,7%

0,7%

3,3%

17,2%

0,2%

0,2%

0,2%

0,2%

1,3%

0,7%

0,4%

0,9%

2,9%

7,6%

7,8%

4,7%

0,2%

1,1%

0,5%

1,4%

0,5%

2,5%

0,4%

8,7%

17,6%

0,4%

1,1%

2,0%

2,9%

1,3%

1,4%

2,9%

0,7%

0,7%

2,0%

7,1%

9,8%

12,1%

5,1%

1,6%

3,4%

4,7%

12,5%

2,9%

7,4%

0,4%

0,5%

2,2%

2,5%

2,2%

1,8%

2,5%

2,0%

2,2%

2,5%

2,2%

2,7%

2,9%

2,5%

3,1%

3…

3,4%

3,1%

3,3%

2,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

01. Conheço o projeto educativo da escola.

02. Participei na elaboração do projeto educativo da

escola.

03. Sou incentivado a acompanhar a vida escolar do

meu filho.

04. Conheço bem as regras de funcionamento da escola

05. Os responsáveis da escola são acessíveis e disponíveis

06. Os responsáveis promovem o bom funcionamento da

escola

07. O meu filho é incentivado a melhorar sempre os seus

resultados escolares.

08. O meu filho é apoiado e incentivado a ultrapassar as

suas dificuldades

09. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias para

a inclusão do meu educando.

10. Sou informado sobre as aprendizagens realizadas pelo

meu filho.

11. Sou esclarecido sobre a avaliação das aprendizagens

do meu filho.

12. Conheço os projetos da escola em que o meu filho

está envolvido.

13. O meu filho participa em atividades culturais da

escola.

14. O meu filho participa em atividades científicas da

escola.

15. O meu filho participa em atividades artísticas da

escola.

16. O meu filho participa em atividades desportivas da

escola.

17. O professor/diretor de turma do meu filho faz uma boa

ligação à família.

18. Os recursos educativos da escola são bem utilizados

para as aprendizagens dos alunos.

19. O ambiente da escola promove o bem-estar do meu

filho.

20. A escola promove o respeito pelas diferenças.

21. A escola resolve bem as situações de indisciplina.

22. O meu filho sente-se seguro na escola.

23. Participo na autoavaliação da escola.

24. Gosto que o meu filho frequente esta escola.

Q6 - Questionário aos Pais e Encarregados de Educação
(552 respostas)

Concordo totalmente Concordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não responde
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0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

01. Conheço o projeto educativo da escola.

02. Participei na elaboração do projeto educativo da

escola.

03. Sou incentivado a acompanhar a vida escolar do

meu filho.

04. Conheço bem as regras de funcionamento da escola

05. Os responsáveis da escola são acessíveis e disponíveis

06. Os responsáveis promovem o bom funcionamento da

escola

07. O meu filho é incentivado a melhorar sempre os seus

resultados escolares.

08. O meu filho é apoiado e incentivado a ultrapassar as

suas dificuldades

09. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias

para a inclusão do meu educando.

10. Sou informado sobre as aprendizagens realizadas pelo

meu filho.

11. Sou esclarecido sobre a avaliação das aprendizagens

do meu filho.

12. Conheço os projetos da escola em que o meu filho

está envolvido.

13. O meu filho participa em atividades culturais da

escola.

14. O meu filho participa em atividades científicas da

escola.

15. O meu filho participa em atividades artísticas da

escola.

16. O meu filho participa em atividades desportivas da

escola.

17. O professor/diretor de turma do meu filho faz uma boa

ligação à família.

18. Os recursos educativos da escola são bem utilizados

para as aprendizagens dos alunos.

19. O ambiente da escola promove o bem-estar do meu

filho.

20. A escola promove o respeito pelas diferenças.

21. A escola resolve bem as situações de indisciplina.

22. O meu filho sente-se seguro na escola.

23. Participo na autoavaliação da escola.

24. Gosto que o meu filho frequente esta escola.

3,08

2,29

3,60

3,37

3,41

3,35

3,50

3,40

3,16

3,37

3,42

3,32

3,01

2,71

2,63

2,94

3,52

3,28

3,25

3,34

3,16

3,38

3,12

3,47

Questionário aos Pais e Enc. de Educação

Valor médio das respostas por item na escala de 1 a 4:
1- Discordo totalmente; 2- Discordo; 3 - Concordo; 4 - Concordo totalmente

Para o cálculo do valor médio não foram considerados os pais/ encarregados de educação

assinalados com "Não Responde" e "Não sabe"

Inferior a 2 Entre 2 e 2,9 Igual ou superior a 3

 

 

 



 


